



## V TOMAJU 2024 BLAGOR ZVESTIM

Tomaj, od 26.6.-29.6.2024

Oratorij je široko vzgojno prostočasno dogajanje oz. gibanje, ki od l. 1988 poteka v mnogih slovenskih župnijah. Za nekaj dni, teden ali več združuje med seboj otroke, mlade in odrasle, udeležence, animatorje in njihove voditelje. Oratorije povezuje glavni junak, ki se v obliki zgodbe predstavi udeležencem. Program oratorija na privlačen način navdušuje za vrednote, za veselo krščansko življenje, za ustvarjalnost in pošteno participacijo v družbi. Nepogrešljive sestavine oratorija so molitev, petje, dramska zgodba, kateheza, ustvarjalne delavnice in igre.



Letošnji Oratorij nam bo na zanimiv način predstavil glavnega junaka iz knjige stare zaveze **PREROKA DANIELA**

Danielova Knjiga spada med apokaliptično literaturo in zato vsebuje vrsto fantastičnih videnj, ki napovedujejo prihodnost. Čeprav imajo videnja svojo vrednost, jih z izjemo Nebukadnezarjevih sanj nismo v ključili v oratorijsko zgodbo. To bi otrokom le stežka razložili. Osredotočili smo se na življenje in delo preroka Daniela in treh njegovih tovarišev iz katere izzluščimo glavno sporočilo knjige, da Bog vodi zgodovino in varuje sebi zveste. Določeni deli so tudi dodani, npr, Suzana kot pripovedovalka zgodbe, kraljeva svetovalca Jakomar in Timuhar, ter določeni komični elementi.

*Danijel se odlikuje s svojo modrostjo, razumom in intuicijo, a vse to je posledica njegove zvestobe in zaupanja v Boga. Tudi v najtežjih preizkušnjah, ko mu strežejo po življenju. Verjamemo, da bo otrokom z njihovim sodelovanjem na oratoriju zbudilo zanimanje in jih nagovorilo.*

Še nekaj navodil in vzpodbud:

Na Youtube imate že pripravljeno oratorijsko himno s koreografijo:  
[Povezava:](#) ali QR koda:



Himno pojemo skupaj **vsako jutro ob 9h pri dvigu zastave in ob 16h ob slovesu.**

Da boste himno lepo zapeli, jo poskušajte vaditi na vaših telefonih ali pa doma ob računalniku.



Verjemite, zares nam bo lepo, zato na oratorij prinesite veselje in nasmeh, da bomo ob vsem doživljali lepoto druženja, skupne molitve v vsej otroški igrivosti in medsebojnem zaupanju. Za vse to pa je potrebno nekaj samodiscipline in kulturnega obnašanja. **“Razgrajaci bodo dobili naloge iz matematike in slovenščine”**

Oratorij bomo zaključili v soboto, 29.6. ob 16h s sv. Mašo. Vabimo mamice in druge dobre ljudi, da za ta dan za naše

otroke pripravijo sladka presenečenja po maši. Otroci pa bodo pokazali svoje umetnine, ki so jih izdelovali v delavnicah.

### INFO PRIJAVNICA ZA ORATORIJ

(uradna je na spletu)

Prijavljam

---

---

Bivališče: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

---

Mail: \_\_\_\_\_

**Strinjam se, da organizatorji Oratorija načeloma NE NOSIJO odgovornosti v primeru poškodb otroka v naravi ali v stavbah, kjer potekajo dejavnosti.**

Otroci lahko prinesejo s seboj sladkarije, sadje in sokove. Deležni so organiziranega opoldanskega kosila. Organizator bo upošteval vsa navodila, ki veljajo **glede higiene** za izvedbo oratorija. Ker je pandemija izzvenela kakšnih posebnih omejitev ni.

V soboto imajo otroci organiziran piknik, ki bo potekal po vseh sanitarnih pravilih. Enako tudi z dnevnimi kosili, z najljubšo hrano. Otroci bodo porazdeljeni po posameznih skupinah skupaj s svojimi animatorji. Na oratorij lahko starši prinesete samo sveže sadje, za pijačo bo seveda poskrbljeno.



*(Animatorji, ena je padla z zidu in se zato ne vidi)*

**Letos lahko prijavite samo otroke od dopoljenega 5. leta starosti dalje, do končanega 6.razreda OŠ, mlajših in starejših ne bomo sprejemali.**

**Prosimo vas za prispevek** za kosilo in stroške oratorija, ki je je 30€, in ga **oddate ob vpisu**. Za dva ali več otrok iz družine, se prispevek primerno zmanjša. **Vpisovanje otrok: do**



**nedelje 09. JUNIJA 2024** pri župniku osebno. (maili so samo za informacijo): ([gvidrih@zupnijatomaj.si](mailto:gvidrih@zupnijatomaj.si)) oz. [spela.bajt7@gmail.com](mailto:spela.bajt7@gmail.com) in [zvabkatarina@gmail.com](mailto:zvabkatarina@gmail.com))

(Ta prijavnica je info, uradna prijavnica je na spletni strani: <http://zupnija-tomaj.rkc.si> - pod zavihkom ORATORIJ 2024) - Če kdo nima printerja dobi vse formularje pri župniku.

Vse skupaj oddate ob vpisu: **prijavnico in prispevek.**